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[Tpexpe Bcero, Bam Hago UCKIYUTH HHMEKINIO MOYETIOIOBLIX ITyTel U BLIICHUTD BUM UH(DEKINY,
ecnu oHa ecTb. OT 3TOr0 3aBUCHUT fasibHelasa TakTuKa. [ToaToMy Bam u Bamemy nonosoMmy
IapTHEPY Haflo CAaTh aHaKM3kl Ha YPOTeHUTaNbHYI0 HHpeKuio metogom [TLP-RT (xmamupguu,
TPUXOMOHA/IBI, TapOHEPEJUIH], MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUMEI, ypeanna3Mel); Bam - o6mmit aHamu3 Mo4y;
II0CEB MOYM Ha (JIOPY ¥ YyBCTBUTENBHOCTb K aHTUOMOTUKAM. [Iociie 3TOro MOXKHO OyfeT pelluTh -
€CTb TIATOJIOTHS UJIK HET, HA3HAYUTh JleueHue (eciu HeoOX0IUMO). Yoauu.



